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●男性は、女性の髪をしっかり見ている！  

「初対面の女性に対して目が行くポイント」、「清潔感を感じるポイント」、「友達に紹介

するときにキレイにしてほしいポイント」のすべてにおいて、髪が 1位という結果に 

●男性の 3人に 1人は、好きな人の髪が傷んでいたり、ボサボサだったりなどで 

がっかりした経験あり！ 

●女性の髪で気になるポイントは、 

「似合っていないヘアスタイル」、「ボサボサ」、「パサつき」 

●年収 700 万円以上の男性では、半数以上が「髪が傷んでいる女性は恋愛対象に 

なりにくい」と回答！ 

●思わず触りたくなる髪は、「さらさらロングヘア」が圧倒的人気！ 

 

男性の 4割は、髪が傷んでいる女性は恋愛対象になりにくい！  

未婚の働く男性 250 人聞いた 

男性の「恋愛観と女性の髪に関する本音」を徹底調査 
 

 

花王株式会社は、25 歳～39 歳の働く未婚男性 250 人を対象に、2016 年 10 月 31 日～11 月 2

日にインターネット上で、男性の「恋愛観と女性の髪に対する本音」に関する調査を実施いたしました。 

 

 

■「女性の髪に対する男性の本音調査」 調査概要 

調査期間 ： 2016 年 10 月 31 日～11 月 2日 

調査方法 ： インターネットリサーチ 

調査対象 ： 未婚有職男性 25 歳～39 歳 計 250 人  

 

※本リリースの調査結果をご利用いただく際は、【花王株式会社調べ】とご明記ください。 
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調査結果ニュースリリース 

 
 

 

「男性の恋愛観と髪の関係について」調査結果詳細 

①男性が女性を気にするポイントとして、「髪、肌、メイク、ファッション、スタイル、爪、靴、その他」どの部分が気

になるか、1.「初対面の女性と出会ったとき、目が行くポイント」、2.「女性の清潔感を感じるポイント」、3.「友

達に紹介するときに彼女にキレイにしてほしいポイント」の３点について調査しました。 

その結果、全てにおいて髪が 1 位となり 65％以上の男性が気になると回答！女性はまずファッションやメイクに

気をとられがちですが、男性に意外と髪を見られていることがわかりました。 

 

②一方で好きな人の髪が傷んでいたり、ボサボサだったりなどでがっかりしたことがある人は、実に約 3 人に 1

人！また、がっかりした具体的なエピソードについて、「隣に座ったときに、ツヤが無く、枝毛だらけで、老いを感じ

てしまった。」、「帽子を取った後の髪のボサボサやツヤの無さにげんなりしたことある。」や「普段髪を結んでいた

のでわからなかったが、ほどいてみたら、いたみまくりだった。」などリアルで手厳しい声が聞こえました。「彼女との

初めてのお泊りの朝にボサボサで萎えてしまった…」というシビアな声も上がりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

髪     肌    メイク  ファッション  スタイル    爪     靴   その他 

 

彼女や好きな人の髪が傷んでいたり、 

ボサボサだったりなどがっかりしたことはありますか。 

(N=250)  

「ある」 

35% 

髪 肌 メイク ファッション スタイル 爪 靴 その他： 

1.初対面の女性と出会ったとき、目が行くポイント(N＝

250) 
68.8 51.2 41.2 51.2 55.6 16.8 16.8 1.2 

2.女性の清潔感を感じるポイント(N＝250) 70.0 55.6 33.2 45.6 21.6 31.6 21.2 0.8 

3.友達に紹介するとき、彼女にきれいにしてほしいと思う

ポイント(N＝250) 
67.6 49.2 40.4 50.0 26.4 26.0 26.8 0.8 
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男性が女性を気にするポイントとして、 

「髪、肌、メイク、ファッション、スタイル、爪、靴、その他」 

どの部分が気になりますか（N=250）複数回答 



 

 

調査結果ニュースリリース 

 
 

③女性の髪で気になることはありますかという質問に関しては、１位「ボサボサ」、ほぼ同列で 2 位「似合ってい

ないヘアスタイル」、３位「パサつき」が気になっていることが分かりました。髪色や白髪などより髪の傷みは目につ

くようです。その他としては髪のボリュームが少ないなどの意見も上がっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④髪が傷んでいる女性は恋愛対象になりにくいかの質問に対して、「はい」と答えた方はなんと約 4 割にも上り、

髪のダメージがかなりの評価ポイントになっていることが分かりました。 

一方年収別で見ると、年収の高い 700 万以上の男性の半数以上が、髪が傷んでいる女性は恋愛対象にな

りにくいと回答しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

髪が傷んでいる女性は恋愛対象になりにくいですか。

(N=250)  
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その他： 

広がり 

白髪 

髪色 

パサつき 

似合っていないヘアスタイル 

ボサボサ 

女性の髪で気になることはありますか。 

(N=250)複数回答 

 

「なりにくい」 

41% 



 

 

調査結果ニュースリリース 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤思わず触りたくなる髪とはどんな髪ですかという質問について、約 6割が「さらさらロングヘア」と回答し、次いで

ツヤのある髪が触りたくなる髪の上位となり、やはり「さらさらロングヘア」が不動の人気という結果となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回の調査で、女性の髪は、意外と男性から見られている実態がわかりました。しかも、パサつき・広がりなど

のダメージヘアにはなかなか厳しい意見のようです。ダメージをケアして、サラつやヘアを目指すなら、キューティク

ルケアをすることが大切です。キューティクルケアで思わず触りたくなる髪を目指しましょう！ 
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髪が傷んでいる女性は恋愛対象になりにくいですか。 

(N=250) 年収別回答 

いいえ 

はい 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 

その他： 

ゆるふわカールヘア 

まとまりのある髪 

ツヤのある髪 

さらさらロングヘア 

思わず触りたくなる髪とはどんな髪ですか。（N=250）複数回答 



 

 

調査結果ニュースリリース 

 
 

髪の美しさを左右するのはキューティクル！ 

自宅で手軽にできるキューティクルケアアイテムのご紹介 

 

男性から、意外に見られている女性の髪。その美しさのポイントは、キューティクルです。 

髪の表面にあるキューティクルは、髪のツヤやまとまりを左右する大切な部分。キューティクルが傷んでいると、

パサつきや広がりといったボサボサ髪の原因になります。 

今年、発売 40 周年を迎える花王のヘアケアブランド「エッセンシャル」は、自宅で気軽に出来るキューティクル

ケアとして、「キューティクルエッセンス」を新発売。傷んでもろくなったキューティクルの凹凸をうめて、補強して補

修します。キューティクルをケアして、みずみずしい毛流れのツヤ髪を目指しましょう。 

 

商品名／内容量／価格 

商品名：エッセンシャル キューティクルエッセンス 

      (しっとりツヤ髪・さらさらスムース髪・ふんわりうるツヤ髪) 

内容量：各 250ml 

価格  ：メーカー希望小売価格は設定いたしません。 

 

商品特長 

ひどく傷んで、時間がたつとパサつく髪に。シャンプーとコンディショナーの間に使う、直ぬりジェルトリートメント。 

もろくなった「キューティクル」の凹凸をうめて、補強して補修。一日中、まとまる髪へ。 

・のびの良い半透明のジェルが、髪 1本 1本にすばやくなじむので、放置時間はいりません。 

・シャンプーの後、軽く水気を取り、適量を髪全体になじませ、その後すすがずに、コンディショナーを重ねて 

一緒にすすぐという使い方をおすすめします。 
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